

Новость · 14 января 2022, 11:08

Посольство сообщило об убийстве гражданки России во время протестов в Казахстане

Посольство России в Казахстане [сообщило](#) об убийстве 26-летней россиянки по фамилии Ким во время январских протестов.

«В Генеральное консульство России в Алма-Ате поступила информация о том, что в г. Тараз (Жамбыльская обл.) на юге Казахстана во время погромов 6 января с.г. от рук бандитов погибла гражданка России, мать троих детей М.В.Ким, 1995 г.р. Преступление было совершено в момент, когда М.В.Ким покидала место своей работы», — говорится в посте.

2 января на западе Казахстана вспыхнули протесты из-за резкого повышения цен на газ, позже они перекинулись на другие города и [переросли](#) в антиправительственные выступления. Начались уличные бои, были захвачены несколько административных зданий. Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев [объявил](#), что в стране «бесчинствуют террористы» и запросил помощи у ОДКБ^[1]. 11 января Токаев [сообщил](#) о завершении «миротворческой» миссии.

1. Организация Договора о коллективной безопасности, в которую входят Армения, Беларусь, Россия, Казахстан, Кыргызстан,

Таджикистан. Миротворческие силы этого военно-политического блока насчитывают 3600 человек.